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1. Dies ist eine Anwendung des Design-Patterns ,,State”.

Die Fehler:
Zeile | korrekter Programmtext

5 | Abspieler a = new Abspieler();
6 | TimeSpan ts = TimeSpan.FromMinutes (3.5);
11 | bool b = a.IstAmSpielen{();
12 | for (int i = 0; 1 < 2; 1i++)
29 | Musikstick aktuellesMusikstilck; // oder ... = null
32 | public double Gesamtkosten {
52 | public void AktuellesStilickAlsGespieltMerken ()
87 | abspieler.AktuellesStiickAlsGespieltMerken () ;
95 | abspieler.Spielerzustand = new Gestoppt ();
97 | public override bool IstAmSpielen ()
99 | return true;
103 | class Musikstiick
111 | public double Gebiihr { get { return geblihr; } }
115 | public Musikstiick (string titel, string interpret,

Beim Einbauen der Fehler hatte ich einen iibersehen. Also sind es nur 14
Fehler. Mindestpunktzahl deshalb auf 14 gesenkt.

2. gist 0,8. ndchsteEindeut igeNummer ist 2. z ist eine Referenz auf eine
Instanz der Klasse Gestoppt.

3. Zum Beispiel so:

public int ZahleSticke ()
{
int anzahl = 0;
for (int 1 = 0; i1 < gespielteSticke.Count; i++)
{
anzahl++;
for (int j = 0; j < i; J++) // Oder hatten wir es

schon?
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if (gespielteSticke[]j] .IstGleich (gespielteStiicke[i]))
{

anzahl-—;
break;

}

return anzahl;

4. Zum Beispiel das erste a . AndereMusikstiick (ml); auskommentieren.

5. Zum Beispiel so:

class Jingle : Musikstiick

{
public Jingle(string title, string interpret, double gebiihr)
base (title, interpret, TimeSpan.FromSeconds (5), gebiihr)

6. Das UML-Diagramm:

Zustand

+ AndereMusikstiick(abspieler : Abspieler)
+ Starte(abspieler : Abspieler)

+ Stoppe(abspieler : Abspieler)

+ IstAmSpielen() : bool

HatKeinMusikstuck Gestoppt

+ Starte(abspieler : Abspieler)

7. Zum Beispiel so:

string[] zeilen = System.IO.File.ReadAllLines ("test.txt");

double anteillLeerzeilen = 0.0;
if (zeilen.Length != 0)
{
int anzahllLeerzeilen = 0;
for (int i = 0; 1 < zeilen.Length; i++)

{
if (zeilen[i] == "")

{



anzahlleerzeilen++;

}

anteilleerzeilen = anzahlLeerzeilen/ (double)zeilen.Length;

8. cist 1, dist 2 und e ist 3.



